

Portughezii vor supraveghea reabilitarea sistemelor de apă-canal

Scris de GNV in 9 Oct 2012 // Comments are off for this post

Primăria Satu Mare, Apaserv și compania portugheză CONSULGAL au semnat un contract pentru supervizarea lucrărilor

Primăria Satu Mare, Apaserv Satu Mare și compania portugheză CONSULGAL au semnat, ieri, în sala mică de ședințe a Consiliului Local, un contract pentru asigurarea serviciilor de asistență tehnică pentru supervizarea lucrărilor de reabilitare a sistemelor de apă și canalizare din județ. La eveniment au participat președintele Consiliului Județean, Adrian Ștef, primarul municipiului Satu Mare, Dorel Coica, directorul Apaserv Satu Mare, Ioan Leitner, respectiv directorul executiv pentru Europa Centrală al Companiei CONSULGAL, Eduardo Sarafana, respectiv directorul de dezvoltare al companiei – Marius Șerbănescu.



Al doilea contract de servicii parafat

Oficialitățile județene și locale, reprezentanții Apaserv și cei ai Companiei CONSULGAL și-au dat, ieri, întâlnire în sala mică a Consiliului Local al municipiului Satu Mare, acolo unde a avut loc ceremonia oficială de semnare a contractului intitulat sugestiv "Servicii de asistență tehnică pentru supervizarea lucrărilor", acesta fiind cel de-al doilea contract de servicii semnat în cadrul programului de investiții "Extinderea și Reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare", proiect cofinanțat prin Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritară 1. Contractul de servicii are o valoare totală de 6.190.385 de lei, fără TVA, și va fi implementat de către compania CONSULGAL -Consultores de Engenharia e Gestao SA, câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Contractul, cu o durată de

35 de luni, va consta în coordonarea și supervizarea lucrărilor în vederea finalizării cu succes din punct de vedere al calității, costurilor și duratei de execuție a celor 15 contracte sectoriale de lucrări cuprinse în cadrul Proiectului.

Aprecieri unanime

După ce directorul general al Apaserv a prezentat principalele informații despre contract, primarul Dorel Coica a ținut să aprecieze activitatea firmei de consultanță portugheze. "Este un moment foarte important pentru Apaserv. Am văzut obiectivele CONSULGAL, acolo unde a asigurat asistență tehnică, mă refer la centura Sibiului, cât și la Autostrada București-Ploiești. Doresc ca acest contract să se desfășoare în condiții cât mai optime, și, de ce nu, chiar să fie finalizat înainte de termen", a declarat primarul Coica. Pe de altă parte, președintele Adrian Ștef a ținut să scoată în evidență și problemele înregistrate pe durata implementării proiectelor, care ar putea genera costuri substanțiale pentru autoritățile județene și locale. "Vreau să felicit compania CONSULGAL pentru semnarea contractului, în primul rând. Dacă este să ne uităm la valoarea contractului, ne dăm seama că această serie de proiecte este foarte importantă pentru județul Satu Mare. Trebuie să fim foarte atenți cum vom implementa aceste proiecte. Au fost ceva probleme până acum, și spun deschis acest lucru. Dacă se vor înregistra neconformități, dacă vor exista probleme cu deconturile, acest lucru ne va costa enorm", a declarat președintele Consiliului Județean.

Valoare totală de circa 100 de milioane de euro

Reamintim faptul că proiectul major de investiții "Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare", cofinanțat de Uniunea Europeană, are o valoare totală de 433,5 milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. Apaserv Satu Mare S.A. în perioada 2011-2015. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României – 12%, a autorităților locale din aria proiectului – 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. Apaserv Satu Mare S.A. printr-un credit bancar.

Ciprian Bâtea